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НАСТАВНИК Данијела Видановић 

АСИСТЕНТ/САРАДНИК Данијела Видановић 

ПРЕДАВАЊА 

Недеља рада Тема 

I *Напомена- У скалду са циљем предмета- професионализација васпитачког 

позива на теоријском и практично-педагошком плану... што се може видети 

из материјала за акредитацију овог студијског програма, у оквирима овог 

наставног предмета наглашава се тзв. модел образовања рефлексивног 

практичара (холистички модел практичара који подразумева креативност, 

менталну флексибилност и покретљивост, комуникативност, решавање 

проблема у пракси, понашање, знање и етичке вредности), који у 

континуитету има сталне увиде о свом раду и својој личној теорији и пракси 

васпитања, као и аутономију да самостално доноси одлуке које доприносе 

грађењу одговорне и етичке праксе, овај наставни предмет се највећим делом 

реализује кроз консултације и праћење истраживачких активности 

васпитача. То подразумева њихове предиспитне активности. Испит се 

организује у испитном року и подразумева: писање Извештаја са 

документацијом која прати истраживање и његову одбрану. 

  
II Постмодерно друштво и професионалне компетенције васпитача- 

превазилажење монополистичке улоге васпитача. Академска заједница и 

васпитачи као фактори мењања старе праксе и стварања нове теорије. 

III Рефлексивна пракса као холистички процес (комплексна, динамична,по својој 

природи непредвидива- истраживачки и критички приступ). Рефлексивни 

практичар насупрот васпитачу реализатору програма. 

IV Стручно интегративна пракса као могућност даљег развијања и неговања 

спремности за истраживање и (само) критичко преиспитивање, компетенције 

потребне за спровођење истраживања (само) вредновање и критичку (само) 

рефлексију, професионално деловање у истраживачкој заједници, и развијање 

културе подржавајућег модела (тимског) заједнице учења. 

V Консултације 
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ПРЕДИСПИТНЕ АКТИВНОСТИ  Планирана недеља у 

семестру/датум, број бодова 

БОДОВИ 

Вежбе  
 

Колоквијум I  
 

Колоквијум  II  
 

Практична настава  50 

Семинарски рад    
…   

   

ИСПИТНЕ АКТИВНОСТИ БОДОВИ 

Усмени испит- Одбрана и презентовање Извештаја 50 

Писмени испит  

Практични испит  
Услов ….                                                  

 


